

本
报
专
访

种睫毛有风险

本报记者 王璐 通讯员 汤雪

新闻背景:近日,有网友爆料:为了省去每天早起贴睫毛的麻烦,唐女士在一家美甲店“种”了眼睫毛,起初感觉还好,谁知在洗脸时唐女士发现自己睫毛变硬,眼睛还出现刺痛流泪的情况;一照镜子,发现眼里全是血丝,医院检查判断是由于她种植的睫毛材料有问题所致。专家提醒,“美眼”一定要小心,因为操作不规范或不卫生,随时可能会招来一些眼疾。

市场假睫毛多为不正规产品

长沙市中心医院眼科主任朱学春表示,像唐女士这样类似的病例,他早前就接诊过。“有个女孩20岁出头,因为眼睫毛稀疏,去美容院种睫毛。”朱学春告诉记者,当时接好后,女孩自己也很满意,可次日清晨起床后,她的眼部开始又红又肿,特别是眼睑处奇痒难耐,还不停流眼泪,到医院一检查,结果发现眼睫毛处毛囊发炎了,还出现了较严重的接触性睑皮炎。

据了解,市面上大多假睫毛和胶水都是以低廉价格从小商品市场批发而来,很多都是由猪毛、狗毛

加工而成,胶水则为化学制品。使用这样质量低劣的假睫毛、胶水,同时在嫁接过程中工具又没有消毒,极易导致眼部炎症。

“美眼”不当可致多种眼病

朱学春认为,目前市场上流行的“种”睫毛或“嫁接”睫毛,存在一定风险:一是部分人工睫毛以胶水粘贴于其睫毛根部,有的人可能对胶水过敏,在眼皮表面处很容易出现过敏,诱发眼部炎症;二是假睫毛质量参差不齐,若睫毛本身不干净、不卫生,可能会堵塞毛孔或引起毛囊感染;三是若镊子、器皿等没有进行很

好消毒,则存在交叉感染的可能,易传染上结膜炎等疾病;四是若种植的假睫毛不慎掉入眼球中,虽然眼球有自净功能,可以通过眨眼、泪水等方式排出,但它也可能长期隐藏在眼睛内,影响泪液的分泌,进而导致炎症入侵。

“美眼”需谨慎,尽量少做或不做睫毛种植,特别是眼角有炎症或者对材料过敏的女性。”朱学春建议爱美女性,若实在需要“种”或“嫁接”睫毛,最好去正规的美容机构,并确保各项卫生条件都合格;如果在种植睫毛后眼睛出现异物感,要尽快到专业眼科医院进行检查,以免加重眼睛受伤程度。

■门诊新闻

突发“心室电风暴” 五小时生死营救

本报讯(通讯员 洪铮敏)家住长沙市岳麓区的刘先生,今年49岁,以前一直都有短暂心悸的毛病,但他并未引起重视。几天前,他再次突发心悸,且比任何一次都严重,被送往长沙市第四医院时已出现休克血压,并伴随乏力、出汗、频繁恶心、呕吐症状。心电图结果显示为快速房颤并室早、室速。考虑其心律失常,随时会有生命危险。

刘先生入院后,该院医护人员立即对其进行抢救。在反复对其进行电除颤,给服常用抗心律失常药物均无效后,医护人员立即予以胸外心脏按压及开放气道并予以呼吸球囊辅助呼吸,并请麻醉科会诊及气管插管,使用临时起搏器治疗,经过将近5个小时的抢救,刘先生终于转危为安。

据了解,刘先生患上的是—一种被称为“心室电风暴”的恶性心律失常,它是指24小时内自发的室速/室颤2次或2次以上,并需要立即电复律或电除颤等紧急治疗的急性临床症候群。其发病突然、病情危重、处理棘手、病死率高、预后恶劣,是由于心室活动极不稳定所导致的最危重突发心脏疾病,发生率在10%-25%之间。专家认为器质性心脏病变是发生“心室电风暴”的主要原因,中老年人承受和代偿能力的降低、急性心肌缺血、急性心力衰竭、不适当抗心律失常或儿茶酚胺类药物的应用、创伤及不适当运动都可能导致其发生。

长期用凉水冲脚 诱发风湿关节炎

本报讯(通讯员 粟青梅)家住长沙县黄花镇的黄奶奶尽管已年逾六十,但仍经常下田干活,平时忙完了还长期喜欢用凉水冲脚。这几天,天气变凉,黄奶奶觉得膝关节隐隐作痛,几天后疼痛加剧,两条腿的膝关节部位肿胀得厉害,连迈腿走步都十分困难。家人将她送进了长沙市中医医院(长沙市第八医院)。经抽血化验检查确定,黄奶奶患上了急性风湿性关节炎。

“进入秋季,一方面暑湿蒸腾,另一方面又寒意袭人,极易发生外寒内湿的关节痛症。”该院内分泌科主任医师蔡进介绍,民间常有“寒从脚起”的说法,入秋时节用凉水冲脚或不注意脚部保暖,寒邪会随着毛孔侵入机体,导致发病。

深入老区 筛查先心病患儿

9月17日,湖南省儿童医院的专家来到革命老区株洲市炎陵县举行义诊活动。确诊有先心病的孩子,只要是参加了湖南省新型农村合作医疗,并且病种符合湖南省新农合大病救治规定的7项病种之一的,均可免去2万多元的手术费用,在定点医院接受手术治疗。图为该院医生正在做先心病筛查。

通讯员 曾伟 李奇 摄影报道



湖南省部分综合(专科)医院 专家门诊指南

中南大学湘雅医院(特约电话:84327109)		
心血管内科	欧细平 教授	周一(全)三(下)四(上)
呼吸内科	罗百灵 教授	周二(上)四(下)五(全)
中南大学湘雅二医院(特约电话:85295022)		
肾内科	罗季安 教授	周一(全)四(全)
呼吸内科	周淮英 教授	周三(上)四(全)
湖南省脑科医院(省第二人民医院 咨询电话:85214354)		
精神科	郭田生 主任医师	周一(全)
戒毒科	蒋铁平 主任医师	全天
骨关节科	刘志远 主任医师	周一二(全)
娄底市中心医院(特约专线:0738-8527216)		
心内科	龚汉仁 主任医师	周三(上)
耳鼻喉科	杜友红 主任医师	周四(上)
中医科	李阳春 主任医师	周一三五(上)
骨科·中医	黄敬昇 副主任医师	周五(上)
益阳市中心医院(特约电话:0737-4206326)		
心血管内科	胡景云 主任医师	周三(全)
	胡先明 主任医师	周四(全)
神经外科	聂正夫 主任医师	周二(全)
	苏求才 主任医师	周四(全)
长沙市第四医院(特约电话:88882922)		
骨科	张淑云 主任医师	周三(上)
儿科	李正凡 主任医师	周一(全)
中医科	杨凌阁 主任医师	周一三五(全)
神经外科	李斌 主任医师	周三五(上)
长沙星灿结石病专科医院(门诊办:88142880)		
泌尿外科	龙洪熙 主任医师	周一三(全)
泌尿外科	王怀亮 副主任医师	周二四(全)

椎间盘突出、膝关节骨刺、滑膜炎 绝处逢生

★喜迎国庆佳节,9月26日-10月1日 超值特惠助您早日康复★

“腰疼可一躺就...随着气温下降,一些“换季病”也随之而来,尤其是患有腰椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、膝关节退变、半月板损伤、滑膜炎、韧带松弛等骨病或患者开始觉得,弯不下腰,走不了路,关节响,上下楼梯时疼痛,肿胀、打不开,晚上腿脚麻作用,但只能暂时缓解,非手术疗法效果多不理想,痛苦且昂贵,久而久之失去治疗信心,绝望之际,抱着试一试的态度选择了恩博331医院由院长研制的“千年活骨膏”治疗,没想到按穴贴敷数次,疼痛麻木逐渐减轻,1个疗程不到,腿脚可以走路,坐立自如,惊喜万分,就决心在院内的老领导、康复之王王大夫“千年活骨膏”膏药的功效而震惊,因此来湘的称之为“不手术的中药手术”!

谁没用过“千年活骨膏” 谁就不要放弃治疗
“千年活骨膏”为纯中药制剂,不含任何西药和激素成分,药力温和,不脏不腻,无副作用。该药采用穴位贴敷,见效快,疗程短,愈后不复发,一部贴即见痛除,已在上市,且行之有效。

康复热线:400-077-8836 0731-82662996 (外地免费邮寄,药到付钱)
专销药店:长沙火车站对面养天和大药房 株洲平和堂药号

上市9年畅销全国 国庆佳节优惠狂潮

薛国荣:长沙上市9周年,恩博331医院老领导王大夫,为回馈新老客户,9月26日-10月1日,购药30盒赠10盒,20盒赠8盒,15盒赠3盒,前10名购药患者还可免费获赠空军总医院血液净化设备或价值187元/盒的土茶1.5盒(增加骨密度,补充钙质),未赶上中秋优惠的患者,请抓紧时机!

